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Skvělá spolupráce policistky a strážnice přispěla k záchraně muže.

Dne 26. března 2025 došlo v Novém Městě nad Metují k události, která si vyžádala rychlou a
profesionální reakci policistky z obvodního oddělení Policie ČR a strážnice městské policie.

Krátce po 15:02 hodině přijala hlídka městské policie urgentní žádost od zdravotnické záchranné
služby o spolupráci při srdeční zástavě muže ročník 1946 v ulici Sadová. Na místo se ve stejnou
chvíli dostavila i hlídka Policie ČR, což umožnilo okamžitou koordinaci obou složek.

Obě zasahující policistky bez prodlení zahájily resuscitaci, odstranily oděv postiženého a připojily ho
na automatizovaný externí defibrilátor, který doporučil výboj. Po jeho provedení se podařilo obnovit
srdeční činnost, a muž byl následně předán do péče zdravotnické záchranné služby.

Na místě byla profesionální první pomoc obou žen oceněna lékařem letecké záchranné služby i
přítomnými hasiči. Díky pohotovému zásahu se podařilo muže zachránit bez trvalých následků.

V pondělí 23. června 2025 byl tento výjimečný zásah oficiálně oceněn krajským policejním ředitelem
plukovníkem Sehnoutkou. Policistka a strážnice, které při události zasáhly, obdržely uznání za
mimořádnou profesionální práci a osobní nasazení.

„Poskytování první pomoci je jednou z úloh, které policisté ve službě plní. Často se ocitají v situacích,
kdy je nutné jednat okamžitě a bez zaváhání, a přesně tak tomu bylo i v tomto případě. Skvělá
spolupráce obou složek vedla k záchraně lidského života, což je úspěch, který si zaslouží nejvyšší
uznání,“ uvedl plk. Mgr. Petr Sehnoutka, ředitel Krajského ředitelství Policie Královéhradeckého
kraje.

Pravidelné školení první pomoci a spolupráce mezi složkami mají zásadní vliv na záchranu lidských
životů. Na krizové situace je důležité být připraven a umět rychle a rozhodně jednat.

Spolupráce Policie ČR s Městskou policií Nové Město nad Metují je na velice dobré úrovni. "Naši
strážníci se s policisty znají, vzájemně se doplňují, a to i po linii dopravy. Za mě byl tento společný
zákrok ukázkovou spoluprací s cílem zachránit to nejcennější, lidský život," hodnotí velitel strážníků
Miloš Kratěna.
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